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GVH-elnök: „A digitalizáció a verseny- és a fogyasztóvédelmi jogot is átformálja” 

Újabb rangos versenyjogi konferenciát tartanak Budapesten 

Budapest, 2025. november 20. – A magyar családok és gyermekek célzott védelme, a mesterséges 

intelligencia versenyjogi vetületei és a versenyjog magánjogi érvényesítése kerültek a középpontba a VII. 

Magyar Versenyjogi Fórumon, Budapesten. A Gazdasági Versenyhivatal (GVH), a Magyar Versenyjogi 

Egyesület (MVE) és a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Kara (PPKE JÁK) 

közös szervezésében megvalósított szakmai konferencián Rigó Csaba Balázs, a GVH elnöke rámutatott: 

„a digitalizáció és a mesterséges intelligencia térnyerése a verseny- és a fogyasztóvédelmi jogot is átalakítja”. 

A nemzetközi konferencia résztvevőit videóüzenetben köszöntötte Andrew N. Ferguson, az amerikai 

kereskedelmi hatóság (Federal Trade Commission – FTC) elnöke, valamint előadást tartott a rendezvényen 

Andreas Mundt, a Német Szövetségi Kartellhivatal (Bundeskartellamt) elnöke. 

A Magyar Versenyjogi Fórum a hazai versenyjog éves csúcseseménye, amelyen a szakma itthoni és nemzetközi 

képviselői vitatják meg a versenyjog és a versenypolitika világának legaktuálisabb témáit szakmai előadások és 

panelviták keretében. A rangos szakmai konferenciát idén hetedik alkalommal rendezték meg, Budapesten a 

Pázmány Péter Katolikus Egyetem – Szent II. János Pál Pápa termében. 

Rigó Csaba Balázs, a Gazdasági Versenyhivatal elnöke megnyitó köszöntőjében rávilágított: „Néhány évtized 

múlva, úgy fogunk visszaemlékezni a jelenlegi időszakra, mint a versenyjog, a versenypolitika és a 

fogyasztóvédelmi jog transzformációjának éveire. A  digitális  platformok, a mesterséges intelligencia, az 

adatgyűjtés- és adathasználat dilemmái, az innováció ösztönzése és a piacszabályozás érdekellentétei, a 

gazdasági versenyképesség egyenként is mind-mind olyan területek,  ahol fontos szerepük van a versenypolitika 

alakítóinak, illetve a versenyhatóságoknak” – mutatott rá a GVH elnöke. 

A megnyitó szekcióban köszöntőt mondott Hegymegi-Barakonyi Zoltán, a Magyar Versenyjogi Egyesület, 

egyben a Nemzetközi Versenyjogi Liga (LIDC) elnöke és Komáromi László, a Pázmány Péter Katolikus 

Egyetem Jog- és Államtudományi Kar dékánja is. A VII. Magyar Versenyjogi Fórum résztvevőit és a magyar 

versenyjogi közösséget videóüzenetben köszöntötte Andrew N. Ferguson, az amerikai kereskedelmi hatóság 

(Federal Trade Commission – FTC) elnöke. Utána a versenyjog legújabb kihívásiról, illetve a digitalizáció 

összefüggéseiről tartott vitaindító előadást Andreas Mundt, a Német Szövetségi Kartellhivatal 

(Bundeskartellamt) elnöke.  

Az idei fórumon három nagy téma került a középpontba. Elsőként a mesterséges intelligencia és a digitális piacok 

aktualitásai. Az ehhez kapcsolódó panelbeszélgetésben részt vett Palkovics László, mesterséges intelligenciáért 

felelős kormánybiztos is. Ezután a  magánjogi jogérvényesítés jelenlegi kihívásai kerültek napirendre. Ennek 

kapcsán a GVH bemutatta a „Versenytükör Könyvsorozat” keretében nemrég megjelent „A magánjogi 

jogérvényesítés a versenyjogban” című kötetet. 

Végül, de nem utolsó sorban a szakmai konferencia kiemelt témája volt a családok és a gyermek célzott védelme 

a tisztességtelen kereskedelmi gyakorlatokkal, illetve a digitális tér kockázataival szemben. Utóbbival 

kapcsolatban Rigó Csaba Balázs, a GVH elnöke hangsúlyozta: „Meg kell védeni a magyar családokat és a 

gyermekeinket a digitális térben is!” 
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